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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 7 dias do mês 

de maio de 2026, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, reuniram-

se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Demerson Novais,  Elias Romeiro, 

Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior 

da Van, Klévis Farmacêutico, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter e 

Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão 

e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o resumo 

do expediente. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna, para reclamar, que 

muitas pessoas estão tendo dificuldades com o transporte de pacientes pra 

fisioterapia. Que o prefeito Furlani, não está sabendo disso, e pediu ao Secretário 

de Governo acompanhe de perto essa situação. Deixou seu repúdio contra a 

Central de Veículos, pois é preciso rever essa situação de o paciente ter que ligar 

para confirmar o veículo. Solicitou moção de congratulação para Gina, 

Robertinho, Matusalem, pela organização da Festa 1º de Maio e para enfermeira 

Eliane. O vereador Paulo Afonso Sales, solicitou moção de congratulação para 

Zeca, diretor do saae. O presidente deixou registrado e parabenizou o Major 

Abreu, pelo seu aniversário. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para 

parabenizar os organizadores da Festa 1º de Maio, no bairro Vista Alegre. O 

vereador homenageou as vereadoras Rayane Braga e Cristina Magno, pelo Dia 

das Mães, representando todas as outras mães do município. O vereador reclamou 

da empresa light, que há mais de trinta dias está deixando sem iluminação o 

entorno do colégio Bárbará e sest/senat. Reclamou da falta de poda de árvores, 

que faz aumentar a falta de energia. O presidente, falou que em relação a região 

de acesso ao bairro são Judas, a equipe da light, em conjunto com a equipe de 

manutenção urbana, estiveram no local e detectaram um problema, que logo seria 

resolvido. Com relação a pode árvores, vai ser criada uma nova equipe de poda 

no município, que estará ligada a Secretaria de Meio Ambiente e light. O vereador 

Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para Sr. Maxuel, responsável 

pelas relações institucionais da light, mas manifestou o seu repúdio contra a 

instituição light, pela falta de prevenção e ineficiência em várias vias do nosso 

município. O vereador Marcell Castro usou a tribuna para parabenizar o vereador 

Elias, pela homenagem as vereadoras, extensivo a todas as mães. Parabenizou o 

vereador Junior da Van, pelo combate a questão da Oncobarra, que está nessa 

situação, por falta de repasse do Governo do Estado. Registrou que a gestão de 

Cláudio Castro deixou a desejar. Lembrou que o asfalto colocado na cidade, 

recentemente, já está destruído. Parabenizou o atual governador Ricardo Couto, 

que extinguiu mais de 1500 cargos comissionados. Frisou que Rodrigo Drable 

estava no governo do estado, como sub secretrário e não lutou pelo problema da 

Oncobarra. O vereador Bruno Oliveira usou a tribuna, para solicitar moção de 

congratulação as funcionárias da Secretaria de Saúde, Carol, Fabiana, Marisa e 

Daniele. O vereador Jefferson Mamede, explicou que o problema no atraso de 

atendimentos no Oncobarra, já e recorrente, e no ano passado, os vereadores 

fizeram um movimento coletivo da Câmara Municipal, para tratar esse assunto. 
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Congratulou os vereadores Junior da van e Deco, que estiveram em reunião com 

populares, buscando de alguma maneira, sensibilizar as autoridades estaduais, que 

estão em atraso com a Oncobarra. Se posicionou, mais uma vez em defesa da 

oncobarra, e destacou que  não pode ser extinto o tratamento, porque não foram 

extintos os repasses para a oncobarra, O vereador Bruno, parabenizou os 

vereadores que estão lutando por essa causa, e lembrou que no ano passado, foi 

levantado um debate amplo, com relação a esses repasses. Afirmou que precisam 

unir forças, pois a situação está grave. Fez um apelo ao governo do Estado, por 

essa situação, pois estão tratando de vidas. O presidente explicou que o gestor da 

Oncobarra, não é a Secretaria de Saúde, é a Santa Casa. Solicitou que se envie 

ofício ao Hospital, para que a equipe financeira venha a esta casa, para os 

vereadores entenderem, de fato, o que está acontecendo. Solicitou que a secretaria 

envie também, ofício ao Secretário Estadual de Saúde, solicitando explicações 

sobre o repasse. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e 

aprovados: Mensagem nº 3/26 – Discussão Única; Indicações: nº 105/26; nº 

159/26; nº 168/26; nº 730/25; nº 38/26; nº 2054/25; nº 743/25; nº 83/26. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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